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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Heraanleg Tweekerkenstraat Zottegem  -  Studie

Tijdens de Zottegemse gemeenteraad van 21 november 2016 werd de overdracht van de 
Tweekerkenstraat van de stad Zottegem naar het Vlaamse Gewest goedgekeurd. Het 
betreft een traject van 6,9 kilometer tussen de N454 en de N462. Op 11 januari 2018 werd 
de overdracht formeel afgerond. De Tweekerkenstraat verkeert momenteel in een slechte 
staat.

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) raamt de totale kostprijs van de vernieuwing 
van het wegdek - namelijk het vervangen van betonplaten door asfaltverharding - op 
436.077,84 euro. In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 669 van 9 februari 2018 
gaf de minister aan dat er vorig jaar een studie opgestart zou worden die onder meer een 
visie op de Tweekerkenstraat als gewestweg moest uitwerken. Op basis daarvan zouden 
dan infrastructurele maatregelen genomen kunnen worden.

1. Wat is de stand van zaken van de vermelde studie? Welke visie op de Tweekerkenstraat 
als gewestweg vloeit daaruit voort?

2. Welke infrastructurele maatregelen worden in de studie voorgesteld? Werden daarvan 
al ingrepen opgenomen in de planning van AWV? Om welke ingrepen gaat het en is het 
mogelijk om ter zake de respectieve timing en budgetten mee te delen?

3. Werd de raming voor een totaalaanpak van de Tweekerkenstraat nog bijgesteld? Acht 
de minister een totaalaanpak van deze weg op korte of middellange termijn wenselijk 
en/of haalbaar?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 675 van 20 maart 2019
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De openbare aanbesteding voor de studie werd nog niet uitgeschreven. Streefdoel is 
om het bestek aan te besteden in het najaar van 2019. Een overleg met de partners 
(stad en rioolbeheerder) moet nog vastgelegd worden. Bijgevolg is er nog geen visie 
op de gewestweg Tweekerkenstraat.

2. Vermits de studie nog niet opgestart is, zijn de infrastructurele maatregelen nog niet 
gekend.

3. De raming voor de totaalaanpak is nog niet opgemaakt en kan dus niet bijgesteld 
worden. 


